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05.04.2014. 

1. DA LI JE STRAH ZDRAV?

 »Strah je Gospodnji nastava k mudrosti, i prije slave 
ide smjernost.« Priče 15,33

Za vreme snažne oluje i grmljavine, majka je ušuškala svoje 
dete u krevet i ugasila vetlo. Preplašeno zbog grmljavine, dete 
je zamolilo majku: »Mamice, hoćeš li da spavaš sa mnom?« 
Zagrlivši ga, majka je odgovorila: »Ne mogu drago moje dete. 
Moram da spavam sa tatom.« I dok je majka izlazila iz njene 
sobe, čula je: »Uh, baš je tata stašno razmažen!«

Strah je stvaran. Ali nije uvek loš. U 17. Poglavlju 2. Dnev-
nika 3-10 čitamo o zdravom, pozitivnom strahu koji je sprečio 
susedne zemlje da zarate sa Judejom. Šta je dovelo do tog stra-
ha? »I dođe strah Gospodnji na sva carstva po zemljama oko 
Jude, te ne vojevaše na Josafata.« (stih 10.)

Car Josafat je hteo da i njegov narod iskaže strahopoštovanje 
prema Bogu. I zato je na prvo mesto stavio poučavanje naroda 
Božjoj reči. Znao je da ako ljudi budu stajali pred Svemogućim 
Bogom u strahopoštovanju, poniziće se pred Njim i slušaće 
Njegove zapovesti. Kad budemo činili ono što je ispravno, doći 
će do napretka u Judeji i susedna će je carstva poštovati.

II tromesečje



2

U petnaestom poglavlju Priča Solomunovih piše: »Strah 
je Gospodnji nastava k mudrosti, i prije slave ide smjernost.« 
(stih 33.) Oni koji se boje Boga mudro se ponašaju. Žive pred 
Bogom u odanosti i pouzdanju dok pokorno izvršavaju Njego-
ve zapovesti.

Prava vrsta straha zadržaće nas od pogrešnih postupaka. 
Provedimo ovo vreme u Domu Božjem učeći o Božjoj veličini 
i moći, diveći se Njegovoj velikoj poniznosti i poštujući Njegov 
uzvišeni položaj.

12.04.2014.

2. NEVEROVATNI HEROJI

 »Tada im Gospod podizaše sudije, koji ih izbavljahu iz 
ruku onijeh što ih plijenjahu.« Sudije 2,16

Knjiga o Sudijama je izveštaj o Božjem narodu koji je postao 
duhovno ravnodušan i buntovan. Nakon smrti Isusa Navina i 
njegovih saradnika, sledeći naraštaj je ostavio »Gospoda Boga 
otaca svojih, koji ih je izveo iz zemlje Misirske, i pođoše za dru-
gim bogovima«. (Sudije 2,12)

Tužan opis nepostojanosti i nedostatka odanosti jedva je 
mesto gde se mogu naći duhovni heroji, a ipak četvorica opi-
sanih u Sudijama: Gedeon, Varak, Samson i Jeftaj (poglavlja 
4-16), spominju se i u novozavetnoj Poslanici Jevrejima (11,32). 
Zajedno sa Nojem, Avramom, Mojsijem i drugim značajnim 
osobama, pohvaljeni su zbog svoje vere i odanosti.

Knjiga o Sudijama, međutim, prikazuje te pogrešive ljude 
koji su ipak odgovorili na Božji poziv tokom duhovne tame 
u svojoj kulturi. Biblija ih časti zbog njihove vere, a ne zbog 
njihove savršenosti. Bili su primaoci Božje milosti isto onoliko 
kao i mi danas.



3

U svakom naraštaju Bog podiže ljude koji su odani Njemu 
i Njegovoj reči. Vrednost njihovog života, kao i našeg, nije ne-
pogrešivost već prisutnost Božjeg milostivog praštanja i vere u 
poslušnosti Njegovom pozivu. Svi Božji pobednici su nevero-
vatni heroji, jer vera u Hrista pretvara obične ljude u nevero-
vatne heroje.

Svaka Subota može da bude još jedan korak u neverovat-
nom preobražaju svih onih koji su Bogu poklonili svoje potpu-
no poverenje.

19.04.2014.

3. RELIGIOZNOST ILI HRISTOS

 »Jer ste blagodaću spaseni kroz vjeru; i to nije od vas, 
dar je Božij, Ne od djela, da se niko ne pohvali.« Efescima 
2,8.9

Marija se vrlo trudi a poslu jer želi da joj šef prizna sav trud 
i nagradi je većom platom. Nevenka voli svoj posao i proizvod 
njenog preduzeća se dobro prodaje. Iz odanosti prema vlasni-
ku preduzeća mnogo se trudi da bi proizvod bio što bolji.

Marija je poput osobe koja se nada da će Bog jednoga dana 
nagraditi njena dobra dela ili religioznost. Takvi ljudi računaju 
na svoja dobra dela po kojima bi dospeli u nebo.

Nevenka je slika osobe koja se pouzdaje u Boga, koji će je 
prihvatiti na nebu. Takvi ljudi čine dobra dela iz zahvalnosti i 
ljubavi prema Bogu.

Neko religiozan može verovati u Boga, odlaziti u crkvu, iz-
govarati molitve, iskazivati ljubaznost drugima i biti u očima 
drugih ljudi dobra osoba. Takvi religiozni ljudi mogu da imaju 
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mnoge vrline, ali religija ne može da nadomesti pouzdanje u 
Isusa Hrista.

Ljudi vere uzdaju se u Hrista da im oprosti grehe. Imaju si-
gurnost da će jednoga dana dospeti na nebo, pa teže da sva-
koga dana budu poput Isusa. Apostol Pavle je rekao da se do 
spasenja stiže samo milošću po veri. Ne dolazi od dela, već je 
Božji dar (Efescima 2,8.9).

Jedini put do nebeskog Oca je verom u Isusa Hrista i pouz-
danjem u Njegovo delo otkupljenja nas grešnika koji se kajemo.

»Isus mu reče: ja sam put i istina i život; niko neće doći k 
ocu do kroza me.« Јован 14,6

Ne postoji mnogo puteva ka nebu, jer Biblija kaže da je samo 
jedan. Veruj u Isusa Hrista i spašćeš se.

26.04.2014.

4. NEVOLJE S LISICAMA

»Ako rečemo da grijeha nemamo, sebe varamo, i istine 
nema u nama.« 1. Jovanova 1,8

Stanovnici Velike Britanije imaju velike nevolje s lisicama. 
Ta lukava mala stvorenja zavladala su velikim gradovima i pro-
uzrokovala velike nevolje. Prevrću kante za smeće, kradu cipele 
koje su u dvorištu, uništavaju vrtne nasade i iza sebe ostavljaju 
užasan smrad. Kako su se gradske granice već pomakle prema 
obližnjim poljima i šumama, male se štetočine prilagođavaju 
ali ne beže. Stoga su mnogi stanovnici velikih gradova na muci.

Razmislite o tim malim »lisicama« koje mogu postati veliki 
problem Hristovim sledbenicima koji nastoje da Ga poštuju i 
slave. Ono što možda smatramo »sitnim i bezopasnim« gresi-
ma, može da bude uzrok našeg pada. »Rastezanje istine«, na 
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primer, nije ništa drugo nego laganje. A ogovaranje nije ništa 
drugo nego razaranje vlastitog karaktera. Nevolja je u tome što 
će ti mali gresi uskoro prerasti u velike grehe. I pre nego posta-
nemo toga svesni, moramo nešto da preduzmemo, priznamo 
grehe i pokajemo se.

Ako su se neke male lisice ušuljale u vaše dvorište i u vrt va-
šeg duhovnog života, vreme je da odmah nešto preduzmete. Uz 
pomoć Duha Svetog, imenujte te grehe. Priznajte te male i sitne 
grehe Bogu i oslobodite ih se pre nego unište celi vaš život, jer 
najsmrtonosniji greh ne napada otvoreno već se lukavo uvlači 
u naš život.

03.05.2014.

5. USPORITE 

 »I svrši Bog do sedmoga dana djela svoja, koja učini; i 
počinu u sedmi dan od svijeh djela svojih, koja učini.« 1. 
Mojsijeva 2,2

ŽIVIMO u svetu prezauzetom raznim poslovima. Čini nam 
se sve težim da pojednostavimo toliko komplikovan život! Zar 
vam se ne čini da uvek moramo jos nesto da obavimo, pa ne-
mamo vremena da se odmorimo? Odgovorite pošteno na sle-
deća pitanja, kojima ćete ustanoviti treba li vam odmor: Oseća-
te li se stresno u svakodnevnim uobičajenim aktivnostima? Je li 
vam teško da se radujete? Odmarate li svoje telo onoliko koliko 
mu je odmora potrebno? Budite li se umorni?

Tokom stvaranja, Bog je ustanovio sistem rada i odmora, što 
je uzor i za vernike. Bog je punih šest dana radio stvarajuci svet 
i red u njemu. Ali sedmoga dana, nakon što je dovrsio svoje 
stvaralačko delo, odmorio se. Bog je time pokazao da je odmor 
neophodan.
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Isus nam je ukazao na važnost odmora kad je umoran seo 
pokraj studenca nakon dugog hoda (Jovan 4:6), i kad je zaspao 
na krmi lađe (Marko 4:38). Takođe se odmarao kad je zajedno 
s učenicima otišao od mnoštva koje Ga je tražilo (Marko 6:31-
32).

Ako se Gospod odmarao od stvaranja sveta i nakon svoje 
zemaljske službe, i nama je potreban odmor od posla. Naše će 
nas odmaranje obnoviti i osvežiti da budemo osposobljeni za 
buduću službu. 

10.05.2014.

6. SOTONINA TAJNA

»Vi ste od Boga, dječice, i nadvladaste ih, jer je veći koji 
je u vama negoli koji je na svijetu.« Jovanova 4,4

Kada je policija zaustavila jednog instruktora vožnje nakon 
manjeg sudara s kamionom i zatražila vozačku dozvolu, on je 
nije mogao pokazati. Podučavao je buduće vozače automobi-
la punih četrdeset godina, a nije imao vozačku dozvolu! Pre 
mnogo godina nije uspeo da položi vozački ispit a bojao se da 
ide drugi put. Tajio je to godinama zbog stida sto nije mogao 
da položi vozački ispit.

Sotona takođe čuva tajnu iz svoje proslosti, koju ne želi da 
saznamo. Koja je njegova tajna? Nema vise moći da nas odvoji 
od Boga. Naš neprijatelj ne želi da iko sazna istinu o njemu jer 
želi da drži nevernike pod vlašću greha, a vernike podstiče da 
sagreše.

Istina je da smo zbog greha otuđeni od Boga. Ali kad je Isus 
umro na krstu, poneo je na sebi sve nase grehe i preuzeo na 
sebe smrtnu kaznu. Bog je zatim Isusa podigao iz mrtvih i On 
sada vlada na Nebu.
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Kad se pouzdamo u ono sto je Isus učinio za nas, otpočinje 
novi odnos s Bogom i greh više nema vlasti nad nama. Apostol 
Pavle je napisao: »Jer grijeh neće vama obladati, jer nijeste pod 
zakonom nego pod blagodaću.« (Rimljanima 6:14).

Nismo vise odvojeni od Boga. Oslobođeni smo robovanja 
grehu (r. 18). Sotonina je tajna otkrivena. Bog još uvek stoji 
između hrišćana i neprijatelja. Ostanimo zato slobodni i ne 
dajmo se ponovo u ropstvo greha uhvatiti.

7. Subota, 17.05.2014. 

7. BOG KOJI VIDI

Tada Agara prizva ime Gospoda koji govori s njom: ti 
si Bog, koji vidi. Jer govoraše: zar još gledam iza onoga 
koji me vidje? 1. Mojsijeva 16:13

Na tržištu postoje mnogi elektronski uredaji koji otkriva-
ju gdje se nesto nalazi. Trgovci obećavaju da mogu ući u trag 
starim osobama, deci, novčanicima, kućnim ljubimcima, cak i 
mogućim žrtvama otmice.

Koliko god ti elektronski uređaji bili od koristi, u ono doba 
Agari ne bi nista koristili. Čini se da niko nije mario za Agaru i 
njeno još nerođeno dete. Nikome nije bilo važno u kakvom se 
stanju nalaze lutajući pustinjom. Jedino je to vidio El Roi, što 
na hebrejskom znači »Svevideći Bog«.

Agara je bila sluškinja Sare, Avramove žene. Sara se osećala 
slabom karikom u lancu Božjih obećanja kojima će blagoslo-
viti Avrama obilnim potomstvom. Sara je bila nerotkinja pa 
je ponudila Avramu da legne s njenom sluškinjom i preko nje 
stekne naslednike. Taj nepromišljen predlog, nastao usred na-
petosti unutar jedne kulture u kojoj je bio veoma važan nasled-
nik, samo je doveo do velikih nevolja. Kad je Agara zatrudnela, 



8

rugala se Sari koja je bila nerotkinja. Tada je Sara vrlo okrutno 
postupila prema Agari pa je ova pobegla u pustinju. I onde u 
pustinji, osetivši svu bedu prošlosti i nesigurnost budućnosti, 
Agara je susrela Boga koji je video njenu nevolju i pobrinuo se 
za nju.

El Roi vidi i naše prošle nevolje, naše sadašnje boli i nesi-
gurnu budućnost. Toliko je pažljiv da zna kad i najmanji vrabac 
padne (Matej 10:29-31). A On je Bog koji se brine za vas i da-
nas. Usmerimo zato svoj pogled na Boga jer On nikad ne skida 
svoj pogled sa nas.

24.05.2014.

8. SREĆA I SVETOST

»Mir imajte i svetinju sa svima; bez ovoga niko neće vi-
djeti Gospoda.« Jevrejima 12,14

Na jednom međunarodnom univerzitetu možete da oda-
berete studije za pronalaženje sreće. Taj omiljeni predmet po-
maže studentima da otkriju, kako to navodi profesor, »Kako 
doživeti sreću«.

Nije to loša ideja. Zapravo, Biblija čak naglašava u nekoliko 
navoda važnost sreće i radosti. Mudri Solomun nam poruču-
je da Bog udeljuje sreću kao izuzetnu prednost: »Doznah da 
nema ništa bolje za njih nego da se vesele i čine dobro za života 
svoga,« kaže Propovednik 3:12.

Međutim, ponekad previše tragamo za ovozemaljskom sre-
ćom. Smatramo je najvažnijim dostignućem, čak verujemo da 
je sreća najviši cilj kojeg nam Bog udeljuje. I bas tada u našem 
razmišljanju nastaje zbrka.
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Božja nam reč objavljuje da prava sreća dolazi jedino izvrša-
vanjem Božjih zakona (Psalam 1:1-2; Priče 16:20; 29:18).

Bog zahteva svetost i pozvao nas je da živimo svetim živo-
tom, takvim koji izražava Njegove moralne vrline (1 Solunja-
nima 4:7: 2 Petrova 3:11). U Prvoj Petrovoj poslanici čitamo: 
»Kao što je svet Onaj koji vas je pozvao, postanite sami sveti u 
svemu življenju, jer stoji pisano: »Budite sveti jer sam ja svet!’« 
(1:15,16)

Kad se suočimo s odlukom kako bismo trebalo da delujemo 
ili kako živeti, moramo imati na umu Bozje zapovesti. Bog ne 
kaže: »Budi sretan!« već »Budi svet!« Prava sreća i radost života 
dolazi ako živimo svetim, Bogu posvećenim životom.

Nema prave sreće bez svetosti a nema svetosti bez Isusa Hri-
sta.

31.05.2014.

9. PUT DO USPEHA

»Neka se ne rastavlja od usta tvojih knjiga ovoga za-
kona, nego razmišljaj o njemu dan i noć, da držiš i tvoriš 
sve kako je u njemu napisano; jer ćeš tada biti srećan na 
putovima svojim i tada ćeš napredovati.« Isus Navin 1:8

Tokom Kineske nove godine, običaj je da se deli hongbaos 
(male crvene omotnice u kojima se nalazi novac). Kad roditelji 
podele hongbaos svojoj deci, time im zažele napredak i uspeh. 
Znajući da iskrena želja nije dovoljna, podsećaju svoju decu da 
moraju marljivo da uče. Kinezi obično smatraju da je dobro 
obrazovanje ključ uspeha u životu.

U prvom poglavlju knjige Isusa Navina Bog je rekao Isusu 
da će napredovati nakon što je preuzeo Mojsijevu ulogu vođe 
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naroda. Ali on je zajedno s narodom morao pokazati hrabrost 
kad su se suočili s okrutnim neprijateljima u Obećanoj zemi-
ji (1,6). Bog im je obećao uspeh ako se budu držali zapovesti 
iznete u knjizi Zakona (1,8).

I danas vernici takođe treba da žive po uputstvima i zapove-
stima iz Božje reči ako žele da uspeju u svom duhovnom živo-
tu. Biblija ne sadrži samo »smeš i ne smeš« s obzirom na život, 
već beleži i životna iskustva onih koji su ugađali Bogu i koji su 
Ga odbacivali.

I mi, poput Isusa Navina, imamo Božje obećanje da će uvek 
biti s nama (Isus Navin 1,9; Matej 28:20). To bi trebalo da nam 
ulije snagu i hrabrost kad se suočimo s tegobama koje se nemi-
novno javljaju dok nastojimo da ugodimo Bogu.

7.06.2014.

10. NAJBOLJE OTKRIĆE

»Nađoh zakonik u domu Gospodnjem. I dade Helkija 
knjigu Safanu.« 2 Dnevnika 34:15

Godine 1987. bračni par Zartmans kupio je na rasprodaji 
četiri knjige. Bili su uzbuđeni kad su otkrili da knjige sadrže 
dve zbirke pisama i propovedi Džona Njutna (1725-1807), pro-
povednika i pesnika. Džon Njutn je napisao predivnu pesmu 
Amej zing Grejs (Predivna milost). U toj su zbirci bile i propo-
vedi u dva dela koje su se temeljile na Hendlovom oratorijumu 
Mesija.

Njutnova porodica je sačuvala ta pisana dela prenoseći ih iz 
jednog naraštaja u drugi tokom mnogih godina. A zatim, 1840. 
godine, njihovi su naslednici ta dela doneli u Ameriku. 
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Još je veće otkriće zapisano u Drugoj dnevnika 34:15. Za 
vladavine Josije, cara Judeje koji je naredio obnovu Hrama, ve-
liki sveštenik Helkija našao je Knjigu Zakona koju je Mojsije 
dobio od Gospoda Boga. Kad je Josija »čuo reči Zakona« (stih 
19.), bio je posramljen i posle je stao pred svoj narod kako bi 
obnovio zavet sa Bogom i izvršavao sve što je napisano u Knjizi 
Zakona (stih 31.).

Biblija je još uvek najbolja knjiga koju možemo otkriti. U 
njoj ćemo saznati šta Bog od nas očekuje kako bismo Mu ugo-
dili, ali opet, za naše dobro.

14.06.2014.

11. ZID KOJI UJEDINJUJE

»I tako zidasmo zid, i sav se zid sastavi do polovine, i 
narod imaše volju da radi.« Nemija 4:6

Zidovi razdvajaju Ijude. Zato ih i podižu. Veliki kineski zid 
bio je podignut da zadrži napade neprijatelja. Taj se veliki od-
brambeni zid protezao preko 6000 kilometara, a danas veći deo 
još uvek postoji. Nasuprot tome, Berlinski je zid spečavao Ijude 
da beže iz grada. Rušenje tog zida 1989. godine ujedinilo je 
Ijude iz dveju država u jedan narod što je dovelo do velikog 
slavlja.

Pre mnogo vekova, obnova jednog drugog zida poslužila je 
da se narod ujedini. Bog je poručio Nemiji da obnovi zid oko 
grada Jerusalima. Bio je neophodan za odbranu i zaštitu, ali je 
bio razoren tokom vavilonske invazije. Međutim, neprijatelji 
Jevreja protivili su se obnovi i tražili način da osujete njihove 
napore (stihovi 5-6). I dok je polovina ljudi radila, druga je sta-
jala na straži da ih zaštiti.
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Uz to što je pružao zaštitu, taj je zid dokaz delotvornosti 
zajedničkog rada i jedinstva (Nemija 3). Svi koji su sudelovali 
u tom poslu doprineli su svojim umećem i sposobnostima da 
obnova uspe, povezujući sve zajedno kako bi postigli daleko 
više nego da su delovali kao pojedinci.

Tako bi trebalo da bude i danas u crkvama. Naši talenti su 
Božji darovi kojima treba da izgrađujemo Njegovo carstvo. 
Više ćemo uspeti ako radimo zajedno, ujedinjeni istim ciljem.

21.06.2014.

12. U PUSTINJU

»I ako prigneš uho k zapovijestima njegovijem i ušču-
vaš sve uredbe njegove, nijedne bolesti koju sam pustio na 
Misir neću pustiti na tebe; jer sam ja Gospod« 2. Mojsije-
va 15:26

Nakon što su Izraelci čudesno prošli kroz Crveno more, od-
vedeni su u pustinju. Kako li je čudno sto ih je Bog odveo s 
mesta na kojem je objavio svoju moć do mesta razočarenja i 
oskudice!

All Bog je hteo da im pokažei da je život sklop gorkog i 
slatkog, pobede i poraza. Kad su Izraelci stigli do Mare, počeli 
su da prigovaraju jer je pitka voda postala gorka (2. Mojsijeva 
15:23). Nakon što je Mojsije zazvao Gospoda (stih 25), Bog ih 
je podsetio da izvršavaju Njegove zapovesti (stih 26). Nakon 
toga ih je doveo do mesta Elim, gde je bilo obilje izvora sveže, 
pitke vode (stih 27).

Bog je hteo da ih pouči da svako iskustvo na njihovom putu 
otkriva šta im je u srcu. Ta je provera pokazala da žive »po gle-
danju, a ne po veri«.
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Takođe su naučili da je Bog uključen u njihov svakodnevni 
život i poslove. Hteo je da shvate kako On ne samo da može 
da razdeli more, već im može obezbediti i pitku vodu. Znao je 
njihove nasušne potrebe, jer je planirao njihov put.

Ako ste i vi sada odvedeni u pustinju razočarenja i ogor-
čenosti, pouzdajte se u Boga, jer On tačno zna gde se nalazite 
i sta vam je potrebno; i ako ste poslušni Njegovim zapovesti-
ma, izvešće vas iz pustinje i dovesti do mesta duhovnog obiIja, 
ozdravljenja i osveženja, a Subotni dan pruža obilje prilika za 
nova Otkrivenja, novu veru i veće ohrabrenje.

28.06.2014.

13. NEKA SLOBODA  
ODZVANJA

»A nije li ovo post što izabrah: da razvežeš sveze bez-
božnosti, da razdriješiš remenje od bremena, da otpustiš 
potlačene, i da izlomite svaki jaram?« Isaija 58:6

Godine 1963. tekom mirovnog marša na Vašington, Mar tin 
Luter King mlađi održao je svoj poznati govor pod nazivom JA 
IMAM SAN. Izuzetnim govorom pozvao je prisutne da slobo-
da odjekne sa svih planinskih vrhova širom cele zemlje. Cena 
koju je lično platio za taj poziv i za sve koji su mu se pridružili 
u tom mirovnom protestu bila je visoka, ali uskoro je došlo do 
stvarnih promena. Bog je upotrebio taj govor da probudi savest 
amerikanaca da se bore za slobodu potlačenih i protiv rasne 
netrpeljivosti.

U osmom veku pre Hrista, usred lične i nacionalne neprav-
de, Bog je upotrebio proroka Isaiju da probudi savest naroda. 
Njihova dvolična duhovnost podsticala ih je da vrše nasilje i 
budu neosetljivi prema bližnjima. Božji izabrani narod je tlačio 
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siromašne i zamenio istinsko i pravedno ponašanje izopače-
nim verskim obredima (stihovi 1-5). Bog ih je opomenuo po 
proroku i propisao im duhovan život koji će se pokazati time 
što će se obratiti Bogu u iskrenom pokajanju i osloboditi potla-
čene i obespravljene ljude (stihovi 6-12).

Kao Isaija i mi smo pozvani da se borimo kako bi sloboda 
odjekivala svetom. Snagom koju nam daje Duh Sveti, moramo 
objavljivati svetu da se oslobode zarobljenici i potlačeni jer je 
nastupilo vreme Božje milosti. 

Izdaje: Glavni odbor Hrišćanske adventističke crkve 
Beograd, Radoslava Grujića 4 
Priprema Odeljenje za Subotnu školu pri Glavnom odboru 
Umnoženo u kancelariji izdavača - 2014. 
Za internu upotrebu
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